



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ



romania2019.eu

Nr.8977/125/ CRP/08.04.2019

## COMUNICAT DE PRESĂ

### COMITETUL DE SECURITATE SI SANATATE IN MUNCA

În urma solicitărilor privind comitetul de securitate și sănătate în muncă, Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș informează următoarele:

Comitet de securitate și sănătate în muncă - organul paritar constituit la nivelul angajatorului, în vederea participării și consultării periodice în domeniul securității și sănătății în muncă, în conformitate cu art. 18 alin. (1)-(3) din Legea nr.319/2006 actualizată.

Comitetul de securitate și sănătate în muncă se constituie în unitățile care au un număr de cel puțin 50 de lucrători, inclusiv societățile cu capital străin, care desfășoară activități pe teritoriul României.

În unitățile cu un număr mai mic de 50 de lucrători atribuțiile comitetului de securitate și sănătate în muncă revin reprezentanților lucrătorilor, cu răspunderi specifice în domeniul securității și sănătății lucrătorilor.

Comitetul de securitate și sănătate în muncă este constituit din reprezentanții lucrătorilor cu răspunderi specifice în domeniul securității și sănătății lucrătorilor, pe de o parte, și angajator sau reprezentantul sau legal și/sau reprezentanții săi în număr egal cu cel al reprezentanților lucrătorilor și medicul de medicina muncii, pe de alta parte. Lucrătorul desemnat sau reprezentantul serviciului intern de prevenire și protecție este secretarul comitetului de securitate și sănătate în munca.

Angajatorul are obligația să acorde fiecărui reprezentant al lucrătorilor în comitetele de securitate și sănătate în muncă timpul necesar exercitării atribuțiilor specifice cuprins între 2 și 20 de ore pe lună, în funcție de numărul efectiv de lucrători din unitate.

Instruirea necesară exercitării rolului de membru în comitetul de securitate și sănătate în muncă trebuie să se realizeze în timpul programului de lucru și pe cheltuiala unității. Reprezentanții lucrătorilor cu răspunderi specifice în domeniul securității și sănătății în muncă trebuie să îndeplinească cerințele minime de pregătire în domeniul securității și sănătății în muncă, corespunzătoare cel puțin nivelului de bază.

Angajatorul are obligația să asigure întrunirea comitetului de securitate și sănătate în muncă cel puțin o dată pe trimestru și ori de câte ori este necesar.

Neînființarea, neorganizarea și/sau nefuncționarea comitetului de sănătate și securitate în muncă constituie contravenție și se sancționează cu amendă între 2.500 lei și 5.000 lei.

Mihail Adrian Oprescu,  
Inspector Șef

Ioana Ciurariu,  
Inspector de muncă

Președinția României la Consiliul Uniunii Europene

Bd.Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12  
itmarges@itmarges.ro  
[www.itmarges.ro](http://www.itmarges.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului